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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας «Κύρωση
του Πέµπτου Πρωτοκόλλου για τα Εκρηκτικά Κατάλοιπα Πολέµου
στη Σύµβαση για απαγόρευση ή περιορισµό χρήσης Ορισµένων Συµ-
βατικών Όπλων που µπορούν να θεωρηθούν ως εξαιρετικώς επιβλα-
βή ή ως προκαλούντα αδιακρίτως αποτελέσµατα»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 28 Αυγούστου 2014, σε συνεδρίαση, υπό την προε-
δρία της Προέδρου αυτής, κυρίας Διονυσίας - Θεοδώρας Αυγερινο-
πούλου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου
νόµου του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας «Κύρωση του Πέµπτου
Πρωτοκόλλου για τα Εκρηκτικά Κατάλοιπα Πολέµου στη Σύµβαση
για απαγόρευση ή περιορισµό χρήσης Ορισµένων Συµβατικών Ό-
πλων που µπορούν να θεωρηθούν ως εξαιρετικώς επιβλαβή ή ως
προκαλούντα αδιακρίτως αποτελέσµατα».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Εθνικής Άµυνας, κ.

Ιωάννης Λαµπρόπουλος, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Σταµάτιος Κάρµαντζης, η Εισηγήτρια του
ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Ελένη Αυλωνίτου, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλή-
νιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Πύρρος Δήµας, η Ειδική Αγορή-
τρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία Ελένη Κουντουρά, ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ. Ηλίας Παναγιώ-
ταρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυρία Μα-
ρία Γιαννακάκη, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαµπρούλης και ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών, κ. Γεώργιος Νταβρής.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, ο

Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, η Ει-
δική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορη-
τής των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών εισηγήθηκαν την
ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, η Ειδική Αγορήτρια των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων και ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου
– Χρυσή Αυγή επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους, κα-
τά την συζήτηση του σχεδίου νόµου, στη Βουλή, ενώ ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας δήλωσε παρών.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των
Ειδικών Αγορητών αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέ-
διο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται
την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2014
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